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www.vetrkovice.cz 
 
 
 

Vážení spoluobčané, 
 
    slovy jedné písně, že „čas letí jako bláznivý“, se najednou ocitáme v novém školním roce a letošní 
léto a prázdniny zůstávají tak již jen v našich vzpomínkách. Doufám, že jste si i přes úmorná letní 
vedra všichni dostatečně odpočinuli a nabrali spoustu nových sil do další práce. Po prázdninách 
nastoupilo do první třídy naší základní školy šest prvňáčků, kterým přejeme, aby se jim ve škole líbilo, 
ale hlavně aby ve vzdělávání dosahovali jen ty nejlepší výsledky. Jsem přesvědčen o tom, že kolektiv 
pedagogického sboru naší školy jim k tomu vytvoří ty nejlepší podmínky. A co se děje po prázdninách 
v naší obci? Na začátku měsíce srpna započala zhotovitelská firma s pracemi na sportovním areálu. 
V polovině září by tak měla být připravena plocha pro montáž multifunkčního hřiště. Pověřená 

projekční kancelář pracuje na projektu 
rekonstrukce vodovodního řadu a 
vodovodních přípojek v centru obce. 
V průběhu měsíce září proběhne první 
setkání s představiteli polské Gminy 
Swierklany, která se stala naším 
polským partnerem pro projekty, které 
chceme realizovat s finanční podporou 
Euroregionu Silesia.  
    Rozběhla se také příprava na akci 
opravy střechy kapličky na Novém 
Vrbně, na kterou naše obec získala 70% 
dotaci z dotačního programu MMR. 
Samotné práce na opravě budou 
zahájeny začátkem měsíce října. Ve 
středu 2. září 2015 proběhlo VII. 
zasedání ZO. S usnesením z tohoto 

zasedání se můžete seznámit na OÚ, nebo si jej přečíst také na úřední desce OÚ.  
    O prázdninách proběhlo v naší obci několik organizačně velmi dobře zvládnutých sportovních akcí. 
O vysoké úrovni těchto podniků se pochvalně vyjadřovali nejen naši spoluobčané, ale velmi dobře je 
hodnotili také samotní účastníci, ať už přijeli z vedlejší obce či jiného okresu (někdy i kraje). Chci 
proto touto cestou všem pořadatelům za jejich úsilí a obětavost upřímně poděkovat. Závěrem mi 
dovolte, abych školákům popřál úspěšný vstup do nového školního roku a vám všem příjemné „babí 
léto“.  
 
 

        
        Miroslav Černoch, starosta obce 
 

Větřkovský zpravodaj 

09/2015 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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OZNÁMENÍ 

 
 

POZOR 
 

OD 14. 9. DO 25. 9. 2015 BUDE MÍT MUDr. ZAKRENIČNYJ DOVOLENOU. 
 

ZASTUPOVAT JEJ BUDE MUDr. VOLFOVÁ V ORDINACI MUDr. ZAKRENIČNÉHO 
VE VÍTKOVĚ, ul. BUDIŠOVSKÁ, TEL.: 556 301 769. 

 

ORDINAČNÍ HODINY: ÚTERÝ, PÁTEK 12:00 – 14:00 hod. 
 

 
                                                                                                       

SPOLKY A ORGANIZACE 

 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

Základní škola a Mateřská škola Větřkovice,      

okres Opava, příspěvková organizace 

 

 

 

Zpráva o přípravě zařízení Základní škola a Mateřská škola Větřkovice, okres Opava, příspěvková 
organizace, pro školní rok 2015/2016 

Základní škola a Mateřská škola Větřkovice, okres Opava, příspěvková organizace, pracuje v oblasti 
vlastního hospodaření jako právní subjekt od 1. 1. 2003. Výuka ve školním roce 2015/2016 bude 
probíhat podle vlastního školního vzdělávacího programu s názvem „Tvořivá škola je naše 
budoucnost“, který byl upraven k 1. 9. 2013 dodatkem č. 4.  

„Beruško, vyleť za sluníčkem“ je název školního vzdělávacího programu, podle kterého pracujeme 
v mateřské škole od roku 2011.  

Ve školní družině postupujeme podle školního vzdělávacího programu „Hrajeme si celý den“. 

Všechny tři vzdělávací programy byly posouzeny Českou školní inspekcí v listopadu 2013, jsou 
v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní a předškolní vzdělávání.  

Ve školním roce 2015/2016 předpokládáme počty žáků a dětí: ZŠ – 28 žáků, MŠ – 28 dětí. 

Počet zaměstnanců: 9, z toho 4 pedagožky, 1 vychovatelka, 4 správní zaměstnankyně (školnice v ZŠ, 
školnice v MŠ, kuchařka, ekonomka). 
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Do prvního ročníku ZŠ nastoupilo 6 žáků, Žáci budou vyučováni ve dvou třídách – I. třída: 1., 2. ročník 
– 9 žáků, II. třída: 3., 4. ročník – 18 žáků, jedna žákyně plní školní docházku v Itálii. V MŠ budou děti 
vzdělávány v jedné třídě.  

Z nepovinných předmětů nabízíme výuku náboženství. 

I letos si mohou děti vybrat z široké nabídky zájmových činností: 

 v základní škole a školní družině: konverzace v anglickém jazyce, práce s iPady, sportovní 
aktivity, šachy, dětská scéna, veselý štětec, keramický kroužek a automodelářský kroužek; 

 v mateřské škole: hra na zobcovou flétnu, plavání, angličtina, gymnastika, dovedné ruce, 
výtvarný kroužek a hudebně-dramatický kroužek. 

V obou budovách byla v době hlavních prázdnin provedena běžná záchovná údržba. V mateřské škole 
byly dokončeny obklady třídy a školní jídelny. V budově základní školy došlo k výměně kotlů a 
k zaregulování topné soustavy. Nové obložení na chodbách a ve vstupní hale značně vylepšilo interiér 
školy.  

V letošním školním roce budeme pokračovat v aktivitách souvisejících s rozvojem a podporou škol 
pro využití mobilní ICT ve výuce., velkou pozornost budeme věnovat zdravotní a dopravní výchově ve 
všech ročnících.  

Provoz v MŠ byl zahájen 24. 8. 2015 a prvního září jsme přivítali 6 nových dětí. Rovněž prvního září se 
ujali starší žáci pasování prvňáčků na žáky školy. V Slunečném království získalo pasovací listinu 
celkem 7 žáků, 6 prvňáčků a jeden nový třeťák. Pan starosta Miroslav Černoch přivítal nováčky 
kytičkou a popřál všem zúčastněným úspěšný školní rok. 

Děti, žáci a zaměstnanci školy se těší na nový školní rok 2015/2016. 

Dáša Bejdáková, ředitelka školy 

 
 

SDH VĚTŘKOVICE – ŽELEZNÝ HASIČ 

     V neděli 19. 7. 2014 proběhl v prostoru před 
hasičskou zbrojnicí ve Větřkovicích u Vítkova V. 
ročník soutěže o nejtvrdšího hasiče. Na start 
trati se postavilo celkem 27 mužů a 7 žen. Muži 
byli rozděleni do dvou kategorií, a to do 35 let a 
nad 35 let. Trať byla složená z následujících 
disciplín: roztažení 2× 2B hadic, Hamerboxu 
s 60 údery, smotání 1B hadice, překonání 
bariéry, výběhu do druhého patra budovy 
obecního úřadu, transport dvou závaží 20 kg na 
vzdálenost 25 m, transport kanystru s vodou 
přes tunel tam i zpět, transport figuríny na 
vzdálenost 20 m, posun závaží po kolejnici 
kladivem na vzdálenost 2,5 m a finální výběh do 
kopce dlouhý zhruba 200 m. Ženy pak měly 
vybrané disciplíny s poloviční zátěží nebo vzdáleností, kromě finálového běhu do kopce. Tak jak je již 
zvykem na TFA ve Větřkovicích, počasí opět nezklamalo a v hodině startu teploměr umístěný na 
budově obecního úřadu ukazoval ve stínu 33°C. Naštěstí se během závodu vytvořila na obloze 
oblačnost a tak alespoň slunce nepálilo. Ze závodníků je třeba vyzvednout výkon Josefa Paláta, který 
byť v kategorii muži nad 35 let měl absolutně nejlepší čas. Za ten si zasloužil i putovní pohár, který ale 
loňský vítěz nevrátil. Snad tedy do příštího ročníku bude již k dispozici.  
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Nakonec bych chtěl poděkovat všem členům sboru SDH Větřkovice, kteří se podíleli na hladkém 
průběhu soutěže a všem sponzorům za poskytnutí finančních prostředků a věcných darů. 

zdroj: www.pozary.cz 

 
 

SDH VĚTŘKOVICE – SPORTOVNÍ DRUŽSTVO 

 
 
 Měsíc srpen byl pro nás trochu náročnější, protože jsme pořádali denní soutěž. V měsíci 
srpnu jsme se zúčastnili 7 soutěží. 

Náš jediný volný víkend byl od 24. do 27. 7., takže na soutěž vyrážíme až 1. srpna do Vrbice. 
Bohužel po chybě na rozdělovači je z toho neplatný pokus a rázem padáme v tabulce na 14. místo. 
 8. srpna jsme už od rána chystali na soutěž, ale museli jsme ještě odskočit na další kolo ligy 
do Petřvaldíku. Bohužel pro nás to znamenalo další N v podání rozdělovače a v tabulce se propadáme 
na 16. příčku. 
 9. srpna se již u nás konal XV. ročník Memoriálu Karla Moravce a 11. kolo MSL. Celou soutěž 
zahájilo domácí „áčko“ s Kubou na rozdělovači. Útok nám celkem klapnul a terče byly sraženy 
v časech L-14,409 s a P-13,994 s. S tímto časem jsme skončili na 3. místě. Letos jsme soutěž rozšířili o 
kategorii nad 35 let. Na startovní čáru se jeden domácí tým v této kategorii postavil a s časem 
22,551 s skončili na 2. místě. Soutěže se zúčastnilo 54 týmů a celou soutěž vyhráli v kategorii mužů 
chlapi z Prchalova B s časem 13,907 s. V ženské kategorii zvítězily ženy z Oprechtic s časem 16,595 s a 
v kategorii nad 35let to byli chlapi ze Staré Vsi s časem 15,292 s. Tímto bych chtěl poděkovat všem 
zúčastněným občanům a sponzorům za jejich podporu. 
 14. srpna jsme zavítali na noční soutěž do Výškovic. Útok byl rozběhnutý celkem dobře, ale 
bohužel prostřiky na obou terčích pro nás neznamenaly moc dobré umístění. 
 15. srpna nás čekalo ligové kolo ve Staré Vsi. Bohužel opět se nám lepí smůla na paty a po 
chybě na koši je z toho neplatný pokus. Večer se v Prchalově konala soutěž o nejrychlejší rozdělovač a 
nejrychlejšího béčkaře. Od nás se soutěže o nejrychlejší rozdělovač ujal Jakub Moravec a skončil na 
pěkném 4. místě z 20 závodníků. O nejrychlejšího béčkaře se pokusil Michal Bria a domů si odvezl 7. 
místo z 21 závodníků. 
 16. srpna jsme se zúčastnili ligového kola v Prchalově. Útok se nám povedl a s časy 14,087 s a 
14,072 s obsazujeme 2. místo. V tabulce jsme se posunuli na 11. pozici. 
 22. srpna se konalo již předposlední kolo MSL v Mošnově. Soutěž se tradičně konala na dvě 
kola a útoky se běžely paralelně. V prvním kole jsme zajeli časy L-14,122 s a P-14,342 s. V druhém 
kole byl útok celkem obdobný a terče byly sraženy v časech L-14,077 s a P-14,356 s. S časem 14,342 s 
jsme obsadili 6. místo a v tabulce se posunuli na 10. příčku. 
 5. 9. nás čeká poslední kolo MSL kde se pokusíme uhájit minimálně 10. místo. 
 

za sportovní družstvo SDH, Tomáš Buchwald 
 

TAZI-TEAM VĚTŘKOVICE 

 

VIII. ročník „Větřkovské traktoriády“   
 

V sobotu 22. srpna 2015 proběhl v naší obci VIII. ročník „Větřkovské traktoriády“. Závodů se 
zúčastnilo 24 podomácku vyrobených traktorů a fréz s pohonem jedné nápravy a 13 fréz s pohonem 
dvou náprav. Sjeli se závodníci až z Dětmarovic, Kozlovic či Českého Těšína. Na prvních místech se 
umístil ve dvoukolkách pan Roman Lindovský ze Skřípova a ve čtyřkolkách pan Miroslav Štajer 
z Dětmarovic, který si zároveň odvezl i putovní pohár.  
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Největším tahákem dne byla 
ukázka tanku T72M4CZ ze 73. 
tankového praporu AČR v 
Přáslavicích. V průběhu 
odpoledne se mohli 
návštěvníci seznámit také 
s prací a pomůckami 
vojenských záchranářů ze 7. 
mechanizovaného praporu 
AČR v Hranicích na Moravě. 
Každým rokem se našich 
závodů účastní i zástupce 
firmy STAVTECH Ostrava 
s ukázkou malé techniky na 
výkopové práce, kde si hlavně 
děti mohou vyzkoušet 
obsluhu takového stroje. Do 
soutěže se zapojili i samotní 
diváci a v počtu 100 dospělých 
osob se jim podařilo 
přetáhnout traktor Zetor 140 HD ze společnosti AGROSERVIS Opava.  
 

 
Chtěla bych touto cestou 
poděkovat všem sponzorům, 
díky kterým je tato akce na 
stále vyšší úrovni, a velké 
poděkování patří také všem, 
kteří se jakkoliv podíleli na 
přípravě a hladkém průběhu 
této akce. Bez jejich pomoci 
by se Větřkovská traktoriáda 
s takovou účastí diváků 
nemohla zdárně uspořádat. 
   
 

za Tazi Team Větřkovice 
Jaroslava Klapetková 

 
 
 

 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 
 

 ZÁŘÍ 2015 

 

 Drakiáda (ČČK  ZO Větřkovice) 
(termín bude upřesněn a zveřejněn na webových stránkách obce a prostřednictvím místního 
rozhlasu) 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

 
 

 ŽIVOTNÍ JUBILEUM V MĚSÍCI ZÁŘÍ OSLAVÍ 

       
65 let paní Helena Fišerová 
  
 

        BLAHOPŘEJEME   
 
 

KOMERČNÍ INZERCE 

 
 

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ 
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Nižší náklady pro domácnosti. Firma eCENTRE chce vyhlásit elektronickou 

aukci na energie pro větřkovské občany. 

 

Elektronické aukce města a obce čím dál více využívají u veřejných zakázek, a to především na dodávky 
energií. Jedná se o obdobu dražby, která však probíhá on-line přes internet a ve které dodavatelé své nabídky 
snižují a snaží se tak získat zakázku a klienta. Výhodou tohoto způsobu nakupování je průhlednost celého 
průběhu nákupu a navíc fakt, že dodavatelé o svého klienta férově soutěží. 

 „Domácnosti jsou oproti firmám nebo orgánům veřejné správy v nevýhodě, protože jako jednotlivci mají 
nižší objemy energií. Mají tak těžkou vyjednávací pozici. Pokud se podaří sdružit více domácností dohromady, 
bude to pro dodavatele natolik zajímavý objem poptávky, aby mohli nabídnout výhodnější ceny. Čím více 
domácností se zapojí, tím větší úspory je možné dosáhnout,“ uvedl ředitel společnosti eCENTRE, která aukci 
pro domácnosti bude zajišťovat. 

Přihlásit se mohou jednotlivé domácnosti i bytová sdružení. Pořádající firma převezme podklady, sdruží 
jednotlivé domácnosti a stanoví přesné podmínky, které musejí dodavatelé dodržet. Poté osloví všechny 
dodavatele energií na trhu, aby o celou skupinu domácností soutěžili v on-line elektronické aukci.   

 

Tento způsob nákupu není výhodný jen pro občany, ale i pro dodavatele, kteří tímto způsobem mají šanci 
získat celou skupinu nových zákazníků. Pro občany je tato služba úplně ZDARMA. Pořadatelské firmě neplatí 
za zprostředkování e-Aukce nic ani obec. Aukční poplatek zaplatí firmě po ukončení aukce dodavatel, jenž e-
aukci vyhraje. 

Na základě velmi dobrých výsledků z první aukce v minulých obdobích nabízíme dalším zájemcům 
možnost přihlásit se do aukce na dodávky energií i v roce 2015. Výsledky aukcí nám ukazují, že umíme 
nabídnout nižší ceny, než dnes „garantují“ dominantní dodavatelé na trhu s energiemi. 

Chtějí-li se občané do aukce zapojit, je potřeba, aby přišli na kontaktní místo, kde podepíšou smlouvu 
s pořadatelskou firmou eCENTRE. Tato smlouva je bezúplatná, ale definuje práva a povinnosti obou stran. 
Kromě toho občan předá pouze kopii smlouvy se stávajícím dodavatelem elektřiny a zemního plynu včetně 
všech případných dodatků, a dále kopii ročního vyúčtování. Nic víc není třeba.  

 

Veškeré dotazy občanům zodpoví nezávislý obchodní zástupce společnosti eCENTRE na setkání s občany 
uskutečněné ve dnech 14. a 21. září 2015 od 14,00 do 17,00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu ve 
Větřkovicích.  

 

Chtějí-li se občané zapojit do e-Aukce, je třeba: 

- Uzavřít smlouvu s pořadatelskou společností eCENTRE, a.s. 

- Přinést kopii smlouvy se stávajícím dodavatelem elektřiny / zemního plynu 

- Přinést kopii ročního vyúčtování energií 
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Upozorňujeme, že podklady není možné zasílat e-mailem. Veškeré podklady je nutné předat 

v tištěné podobě, tedy osobně na kontaktním místě, nebo zaslat poštou na adresu: 

 

eCENTRE, a.s.                                                  Pohoř 24                                                                                                         

ing. Jindřich Sedlář                                           742 35 Odry 

Nezávislý obchodní zástupce                            Tel: 602 199 979 

Kontaktní místo bude otevřeno: V zasedací místnosti v 1. patře Obecního úřadu ve Větřkovicích 

Ve dnech 14. a 21. září 2015 každé pondělí od 14,00 do 17,00 hod. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Název:     Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK:    MK ČR E 22118 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Září 2015 
Kontakt pro příjem příspěvků:   cernoch.m@centrum.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 
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